

ایران ورزش

ویژه نامه نوروزی
ایران ورزشی
در ۴ صفحه منتشر شد

www.INN.ir/sport
iranvarzeshii

چهارشنبه ۲۷ اسفند ۱۴۰۴ - ۲۸ رمضان ۱۴۴۷ - سال بیست و نهم - شماره ۸۰۲۶ - قیمت: ۱۰۰۰۰ تومان



چینو سپهری نو

پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران

بانک صادرات ایران سپهری نو



اوج می گیریم، بالاتر می رویم

چهره‌های ورزش ایران در سالی که گذشت

سرمقاله

علی جوادی

سردبیر

در آرزوی سال ایده‌آل

روزهای سال کهنه را با شرایطی کاملاً خاص به پایان می‌بریم. در این وضعیت صحبت‌های کلیشه‌ای پایان سال که در پیامک‌ها می‌بینیم، کمی آزاردهنده است. در شرایطی که دور زیم تروبیستی به کشورمان حمله و خانواده‌های بسیاری را داغدار عزیزانشان کرده‌اند. ویرانی‌های فراوان حاصل از جنگی که ناجوانمردانه به ما تحمیل شد اما حتی این جنگ هم نمی‌تواند آرزوها و امید ما را بکشد. حتی در این موقعیت هم می‌توان زیبا فکر کرد. سالی سرشار از صلح، آرامش و رونق برای کشور و ورزش. سالی که جام جهانی و بازی‌های آسیایی و پاراآسیایی را در آن پیش رو داریم و یک دنیا مجهول که هنوز پاسخی برای پرسش‌های فراوانش نیافته‌اند. نمی‌دانیم تهدید ترامپ در این مورد که بازیکنان تیم ملی ایران در صورت شرکت در جام جهانی، امنیت جانی ندارند، چقدر واقعی است. می‌دانیم عاقلانه، منطقی و منطبق با قوانین و منشورهای متعدد بین‌المللی نیست اما اینکه چقدر به واقعیت نزدیک می‌شود، پرسشی است که فقط زمان به آن پاسخ می‌دهد. ما مردم امید هستیم. حتی در این روزهای خون، بمباران و کشتار هموطنانمان در این جنگ نابرابر و ناجوانمردانه می‌توانیم به روزهای خوب آینده فکر کنیم و دقیقاً همین کار را می‌کنیم. کشور را دوباره می‌سازیم. سالان ۶ هزار نفری آزادی که تا آخرین روز سلامتش به اشتباه، ۱۲ هزار نفری می‌نامیدیم، مجموعه انقلاب، ورزشگاه‌ها و اماکنی که هزار خاطره برای ورزش ما ساختند، در طول این جنگ نا عادلانه خسارت دیدند اما دلیلی برای ماتم وجود ندارد. دوباره می‌ایستیم، می‌سازیم و زندگی می‌کنیم. سال پیش روی ورزش ما، بی‌دلیل، خوب یا بد نمی‌شود. سال آینده، سال ایده‌آل ورزش ما خواهد بود اگر بخواهیم. و ورزش ما می‌خواهد چنین سالی را بسازد. با آرزوی بهترین‌ها برای ایران، ایرانی و ورزش پرافتخار کشورمان.

خبر

اردوی تیم ملی در ترکیه قطعی است

سفر تیم ملی فوتبال ایران به کشور ترکیه برای برپایی اردوی تدارکاتی و حضور در دو مسابقه نهایی شده و تیم ملی این اردو را به زودی برگزار خواهد کرد. تیم ملی کشورمان قرار بود ۱۱ و ۱۲ فروردین دو دیدار دوستانه در کشور اردن برابر نیجریه و کاستاریکا برگزار کند که عملاً امکان انجام آن وجود ندارد. با این حال فدراسیون تلاش کرد فیفادی را از دست ندهد و حالا ترکیه پذیرای ملی پوشان کشورمان در این دو تاریخ خواهد بود. طبق برنامه از پیش اعلام شده شاکردان ایران دو بازی دوستانه در فروردین ماه در ترکیه برگزار کند. این مسابقات را می‌توان آغاز جدی فوتبال ایران برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ دانست. این در حالی است که تیم ملی در ۳ ماه دیگر تیم ملی فوتبال ایران باید در جام جهانی حاضر شود. اسامی ملی پوشان بزودی اعلام می‌شود و تیم ملی زمینی به ترکیه می‌رود. ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ با نیوزیلند، بلژیک و مصر همگروه است و طبق برنامه از پیش اعلام شده شاکردان امیرقلعه‌نویی باید دو بازی اول را در لس آنجلس و دیدار سوم را در سیاتل برگزار کنند. این مسابقات از ۲۱ خرداد سال ۱۴۰۵ به میزبانی سه کشور کانادا، مکزیک و آمریکا آغاز خواهد شد.

تیریک-حمیدرضا عرب/ ورزش ایران زیر سایه جنگ و تحریم‌ها در سالی که گذشت موفقیت‌هایی به دست آورد که قابل بیان است. صعود تیم ملی فوتبال به جام جهانی بی‌شک بارزترین این نتایج است که نباید به سادگی از کنار آن عبور کرد.

در حالی که برخی کشورهای متمول منطقه از صعود به جام جهانی باز ماندند یا برخی همچنان درگیر مسابقات انتخابی هستند، تیم ملی فوتبال ایران در سریع‌ترین زمان ممکن صعود خود به جام جهانی را قطعی کرد و به این تورنمنت رسید. حال شاید صعود با یک مربی ایرانی از دیدگاه برخی کم اهمیت باشد اما این موضوع نیز قابل تأمل است که فوتبال ایران بعد از سال‌های متداری با یک سرمربی ایرانی راهی جام جهانی شده است.

قهرمانی تیم ملی فوتبال در ماه‌های پایانی سال رقم خورد نیز دستاوردی است که نباید به سادگی

پرسپولیس بدون خارجی‌ها پیش چه خواهد کرد؟

اسکواد کم‌نقص، کادر فنی بدون مربی

محمد قراقرز/ مدیران فوتبال ایران به دنبال طرح‌هایی برای برگزاری مسابقات لیگ برتر در هشت هفته باقیمانده از فصل جاری و به پایان رساندن این فصل هستند تا هم تیم قهرمان و تیم‌هایی که سهمیه آسیایی را به دست می‌آورند مشخص شوند هم تکلیف تیم‌های سقوط کننده به دسته پایین‌تر مشخص شود. برای این منظور چند طرح مد نظر مسئولان سازمان لیگ است و درباره جزئیات این چند طرح بحث و بررسی می‌شود. در این حال به نظر می‌رسد تیم‌های لیگ برتری در صورت پیگیری مسابقات چاره‌ای جز ادامه دادن بدون بازیکنان و مربیان خارجی خود نداشته باشند.

باشگاه پرسپولیس کلیه قراردادهای این باشگاه با برخی استعدادیاب‌ها را که با آنها طرف قرارداد بودند، فسخ کرده است. این قراردادها از نگاه مدیران باشگاه پرسپولیس فقط بار مالی برای آنها به همراه داشته که عموماً با برخی پیشکسوتان این باشگاه منعقد شده است. با توجه به

این قهرمانی‌ها شده است. همان گونه که فدراسیون وزنه‌برداری در مسابقات قهرمانی نرژ قوتوحتی یک مدال طلا بیشتر می‌توانست یک رتبه بالاتر رود و سوم شود. مجموع این دستاوردها در عرصه‌های گوناگون: فوتبال، فوئسال، کشتی فرنگی، آزاد، وزنه‌برداری، تکواندو، تنیس، والیبال و بسیاری از رشته‌های فعال، ورزش ایران را در سال ۱۴۰۴ همچنان پرتحرک و پویا نشان داد. چهره‌هایی که روی جلد ایران ورزشی به تصویر درآمده‌اند در واقع گوشه‌ای از این قاب موفقیت هستند. ورزشکارانی که هر یک در سالی که گذشت توانستند به سبب موفقیت‌های‌شان نگاه‌ها را به سمت و سوی خود جلب کنند و به عنوان نمادی از پیروزی لقب بگیرند. امید است در سالی که فرا خواهد رسید، این دستاوردها بیشتر شده و ورزش ایران لاف‌های اسلامی گذشت، به سادگی بگذریم. در مسابقات

هرچند که نمی‌توان از آنچه در مهر تأیید باشد بر آنچه در فدراسیون کشتی گذشته است. بی‌هیچ تعلقی در این فدراسیون کارهای مهمی انجام شده و برنامه‌ریزی و هدف محوری نقشی انکارناپذیر داشته که منتج به

هیچ مربی ایرانی دیگری روی نیمکت سرخ‌ها حضور ندارد و ظاهراً اگر واقعاً قرار به برگشتن مربیان خارجی به این تیم باشد باید مربیانی داخلی به کادر فنی اضافه شوند.

در عین حال اسکواد پرسپولیس بدون ۵ بازیکن خارجی این تیم تا حدودی ناقص خواهد شد اما می‌تواند وارد مسابقات شود. مارکو باکیچ، دنیل گرا، اوستون اورنوف، تیویو بیفوما و ایگور سرگیف پنج بازیکنی هستند که حالا در ایران حضور ندارند و باید جای خالی آنها با نفرات جوان پر شود. در واقع اگر پرسپولیس مصدومی برای بازیکنان خارجی اش چقدر ضعیف‌تر می‌شود و نسبت به دیگر تیم‌ها چقدر ضرر خواهد کرد چرا که اگر تغییر شرایط در پشت‌پا فک میانی به جای مارکو باکیچ نفراتی مثل سرلک و عنایت زاده می‌تواند ایفای نقش کنند. در پشت

اینکه افراد مذکور برای باشگاه در جهت استعدادیابی انجام ندادند، این موضوع منتفی و قراردادهای لغو شده است. مساله مهم در این ماجرا این است که بازیکنان شاغل در فوتبال ایران به خصوص پایتخت نباید گول استعدادیاب‌های ظاهری باشگاه پرسپولیس را بخورند چرا

کشورهای اسلامی ایران در مجموع کسب مدال در جایگاه چهارم قرار گرفت و این در حالی بود که با کسب یک مدال طلا بیشتر می‌توانست یک رتبه بالاتر رود و سوم شود. مجموع این دستاوردها در عرصه‌های گوناگون: فوتبال، فوئسال، کشتی فرنگی، آزاد، وزنه‌برداری، تکواندو، تنیس، والیبال و بسیاری از رشته‌های فعال، ورزش ایران را در سال ۱۴۰۴ همچنان پرتحرک و پویا نشان داد. چهره‌هایی که روی جلد ایران ورزشی به تصویر درآمده‌اند در واقع گوشه‌ای از این قاب موفقیت هستند. ورزشکارانی که هر یک در سالی که گذشت توانستند به سبب موفقیت‌های‌شان نگاه‌ها را به سمت و سوی خود جلب کنند و به عنوان نمادی از پیروزی لقب بگیرند. امید است در سالی که فرا خواهد رسید، این دستاوردها بیشتر شده و ورزش ایران لاف‌های اسلامی گذشت، به سادگی بگذریم. در مسابقات

هرچند که نمی‌توان از آنچه در مهر تأیید باشد بر آنچه در فدراسیون کشتی گذشته است. بی‌هیچ تعلقی در این فدراسیون کارهای مهمی انجام شده و برنامه‌ریزی و هدف محوری نقشی انکارناپذیر داشته که منتج به

هیچ مربی ایرانی دیگری روی نیمکت سرخ‌ها حضور ندارد و ظاهراً اگر واقعاً قرار به برگشتن مربیان خارجی به این تیم باشد باید مربیانی داخلی به کادر فنی اضافه شوند.

در عین حال اسکواد پرسپولیس بدون ۵ بازیکن خارجی این تیم تا حدودی ناقص خواهد شد اما می‌تواند وارد مسابقات شود. مارکو باکیچ، دنیل گرا، اوستون اورنوف، تیویو بیفوما و ایگور سرگیف پنج بازیکنی هستند که حالا در ایران حضور ندارند و باید جای خالی آنها با نفرات جوان پر شود. در واقع اگر پرسپولیس مصدومی برای بازیکنان خارجی اش چقدر ضعیف‌تر می‌شود و نسبت به دیگر تیم‌ها چقدر ضرر خواهد کرد چرا که اگر تغییر شرایط در پشت‌پا فک میانی به جای مارکو باکیچ نفراتی مثل سرلک و عنایت زاده می‌تواند ایفای نقش کنند. در پشت

اینکه افراد مذکور برای باشگاه در جهت استعدادیابی انجام ندادند، این موضوع منتفی و قراردادهای لغو شده است. مساله مهم در این ماجرا این است که بازیکنان شاغل در فوتبال ایران به خصوص پایتخت نباید گول استعدادیاب‌های ظاهری باشگاه پرسپولیس را بخورند چرا

واکنش

درخواست ۱۰ هزار ورزشکار ایرانی برای تعلیق ورزش آمریکا و رژیم صهیونیستی ۶۰ ورزشکار ایرانی شهید شدند، نمی‌بینید؟

بیش از ۱۰ هزار نفر از ورزشکاران ایران با امضای نامه‌ای ضمن محکومیت کشتار ورزشکاران و حمله به اماکن ورزشی ایران، خواستار تحریم آمریکا و اسرائیل از تمامی مسابقات بین‌المللی شدند. این ورزشکاران همچنین خواهان تعلیق عضویت آمریکا و اسرائیل در کمیته بین‌المللی المپیک (IOC) و کمیته بین‌المللی پارالمپیک (IPC) هستند. نامه این ۱۰ هزار ورزشکار خطاب به این افراد است: کوشش دیپلرک سازمان ملل، کریستی کاونتری ریاست کمیته بین‌المللی المپیک، خواهران ریاست کمیته بین‌المللی پارالمپیک، العناتی مدیرکل یونسکو و راسل مدیر اجرایی یونیسف.

متن نامه:

ما هزاران ورزشکار ایرانی در حالی این نامه را به شما می‌نویسیم که جهان و بشریت یکی از تاریک‌ترین دوره‌های خود را پشت سر می‌گذارد. ما در حال خاکسپاری کودکان دختر و پسر بی‌گناهی هستیم که به ناچار در دستان شجره طیبه میناب ۱۶۵ کودک به شهادت رسیدند، داغدار مولانانی هستیم که هزاران کیلومتر دورتر از صحنه جنگ، ناغافل مورد هدف قرار گرفته‌اند. عازدار عزیزان، دوستان، همسایه‌ها و همشهری‌هایی هستیم که تا دیروز به ما لبخند می‌زدند و امروز بر دوش ما هستند تا به خاک سپرده شوند.

ما شاهد حمله به اماکن ورزشی هستیم که خطرات ورزشی ما و مردم ما در آنها شکل گرفته بود، هزاران اردوی آماده‌سازی و ده‌ها اعزام به مسابقات ورزشی لغو و همه فعالیت‌های ورزشی تعطیل شده است. به کدامین گناه ما و ملت ما باید چنین زنجی را تحمل کنید؟ چگونه برای دومین بار از دل مذاکرات چنین تجاوزگری، قتل و کشتاری را ترجیح دادند و به نابود کردن زیرساخت‌ها و شهید کردن مردم ما از رهبرعظیم الشان تا فرماندهان و ورزشکاران روی آوردند. تاکنون بیش از ۶۰ ورزشکار، از جمله ۶ کودک ژیمناستیک‌کار و ۱۳ اسکیت‌باز در دستان شجره طیبه میناب و به ویژه صلیب علی قورچی (عضو سابق تیم ملی والیبال نشسته جمهوری اسلامی ایران) به شهادت رسیده‌اند و بیش از ۲۰ مجموعه و سالن ورزشی مورد حمله قرار گرفته است. این اقدامات با کدام قاعده و قانون توجیه‌پذیر است؟

توصیه مهم برای ادامه بازی‌های لیگ برتر

محمد رجاییان، مدیرعامل آلومینیوم اراک درباره برگزاری لیگ برتر که از سوی سازمان لیگ مطرح آن عنوان شده توصیه‌هایی دارد که جانب توجه است. او گفته: «مقامات سازمان لیگ از جمله بهاروند، کشوری فرد و روشک (رئیس، دبیر و مسئول برگزاری مسابقات سازمان لیگ) با بررسی شرایط کشور تلاش می‌کنند تصمیم درستی بگیرند. بازیکنان تحت قرارداد باشگاه‌ها هستند و فدراسیون باید اعلام کند که می‌خواهد در قبال حق و حقوق آنها چه کند. به فصل آینده لیگ برتر نباید لطمه‌ای وارد شود و نمی‌توانیم لیگ امسال را به فصل آینده انتقال بدهیم.» او ادامه داد: «باید مواردی چون پراکندگی جغرافیایی تیم‌ها و بسته شدن پروازها، جنگ، خروج بازیکنان خارجی، بازگشت آنها به دوره آمادگی و شرایط روحی بازیکنان داخلی که اطرافیان خود را از دست داده‌اند، در تصمیم فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ مؤثر باشد و اگر آنها می‌توانند پاسخگو باشند، بازی‌ها را مطابق پروتکل که در نظر می‌گیرند، برگزار کنند.»